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Освітню програму підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів розроблено робочою групою у складі: Галини Марчук, директора ЦПРПП ДМР; Іванни Іваніщевої, консультанта ЦПРПП ДМР.
 
Програма  семінару  «Нові вектори Базового компоненту дошкільної освіти»
Мета - створення оптимальних умов успішної реалізації оновленого Державного стандарту
Напрям:
· підвищення управлінської, загальної та фахової компетентностей. 
     Обсяг: 2 год.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
· Управлінська компетентність: нормативно-правова компетентність, компетентність забезпечення освітнього процесу, компетентність моніторингу діяльності закладу дошкільної освіти;
· Загальна та фахова компетентності:  збереження цінностей дитинства, співпраця та взаємодія у команді; розвиток знань, умінь, навичок та способів діяльності педагогічних працівників, підвищення особистісно професійного саморозвитку.

Місце надання освітньої послуги: комунальна установа “Центр професійного розвитку педагогічних працівників Дрогобицької міської ради Львівської області”. 
Очікувані результати навчання:
· впровадження Базового компонента в новій редакції в ЗДО Дрогобицької міської ТГ та створення оптимальних умов для успішної реалізації ключових компетентностей за різними освітніми напрямами;
· моделювання та ефективне застосування дієвих форм управлінської діяльності щодо підвищення професійної компетентності педагогів за Державним стандартом;
· вдосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти закладу дошкільної освіти.
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: сертифікат.
Зміст семінару
1. Доступна та якісна дошкільна освіта: загальні тенденції розвитку. (І.Іваніщева, консультант ЦПРПП ДМР)
2. Державний стандарт дошкільної освіти – нові перспективи. (І.Іваніщева, консультант ЦПРПП ДМР)
3. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо впровадження оновленого Базового компонента дошкільної освіти. (Л.Уханська, вихователь-методист ЗДО №15 «Лелеченька»).









